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本日の会議に付議された事件 

議事日程記載のとおり 

午後２時３０分 開会 

○次  長（那須野一郎君） 御起立をお願いいたします。（一同起立）礼。（一同礼）御着席ください。

（一同着席） 

伊南行政組合の運営申合せにより組合議会の構成替えは駒ヶ根市議会選挙直後及び駒ヶ根市議会構成替えに

合わせて行うこととなっており、今回は選挙後、最初の議会となります。 

地方自治法第 107条の規定により、議員が選出されるまでの間、年長議員が臨時に議長の職務を行うことと

なります。 

本日の出席議員中、飯島町の久保島巌議員が年長議員ですので、臨時の議長として御紹介申し上げます。 

〔臨時議長 久保島巌君 起立〕 

○臨時議長（久保島 巌君） 皆さん、どうも、こんにちは。（一同「こんにちは」） 

着座にて失礼します。（着席） 

ただいま御紹介いただきました久保島巌でございます。 

規定によりまして、議長が決まるまでの間、議長の職務を務めさせていただきますので、よろしくお願いをい

たします。 

それでは、開会に先立ちまして組合長から発言を求められておりますので、これを許可します。 

○組 合 長（伊藤 祐三君） それではお願いいたします。 

このたび伊南の発展のため長年御尽力をいただきました前組合議会議員の三原一髙さんが退任されましたの

で、感謝状を贈呈させていただきます。 

三原さんは、この４月末をもちまして駒ヶ根市議会議員を退任されました。 

平成２３年５月から１２年の長きにわたりまして伊南行政組合議会議員として御尽力をいただきました。この

間、議会運営委員長、病院厚生委員長等を歴任され、ここ２年間は監査委員としてお力を賜りました。誠実かつ

温厚な人柄と優れた見識の下、伊南行政組合議会の事業推進に寄与、貢献されたことに対しまして、深甚なる敬

意と感謝を申し上げます。本当にありがとうございました。 

退任をされましても、引き続き伊南地域発展のため御指導、御鞭撻を賜りますようお願い申し上げます。 

当組合の感謝状交付に関する内規に基づき感謝状を贈呈させていただきたいと思います。 

よろしくお願いいたします。 

〔三原一髙君 入場〕 

〔組合長 伊藤祐三君 演壇前へ移動〕 

〔三原一髙君 演壇前へ移動〕 

〔感謝状交付〕（一同拍手） 

〔組合長 伊藤祐三君 復席〕 

〔三原一髙君 登壇〕 

○三原 一髙君 ただいまは、感謝状をいただき、誠にありがとうございました。 
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また、議会開会前の貴重なお時間をお借りいたしましてこの場をつくっていただいたことに感謝を申し上げま

す。 

今も紹介がありましたように、私は伊南行政組合議会議員として大変長い間お世話になりました。病院運営審

査委員から、つい先月までは監査委員を務めさせていただいておりました。その間、ずっと村岡院長先生とこの

空間を御一緒できたことは、私の一生の誇りでもあります。 

伊南行政組合の議員でありました間、伊南行政から消防が上伊那で統一されたりクリーンセンターが建設され

たり、大変いろいろな事業を経験させていただきました。これらの事業の中で、何といっても、最後の後半で新

病院建設に当たり病院あり方検討委員会に関わり、建設基本構想から建設候補地決定までの間、議員ができたこ

とは、私の大きな仕事であったと達成感を感じております。 

伊南行政組合は、これから新病院建設という大変大きな事業を抱えております。皆様方が御健勝で御活躍いた

だくことを祈念いたしまして、お礼の言葉とさせていただきます。 

本日は誠にありがとうございました。（一同拍手） 

○臨時議長（久保島 巌君） おめでとうございました。 

〔三原一髙君 降壇・退場〕 

○臨時議長（久保島 巌君） これより、令和５年４月２４日付、告示第３号をもって招集された令和５年第

２回伊南行政組合議会定例会を開会し、直ちに本日の会議を開きます。 

議員定数１７名、ただいまの出席議員数１７名、定足数に達しております。 

議事の進行上、仮議席を指定いたします。 

仮議席は、ただいま御着席の議席を指定いたします。 

なお、本定例会は改選後初めての議会でありますので、議員各位の自己紹介をお願いいたします。 

仮議席１番から順に自席にてお願いをいたします。 

○仮議席１番（小原 茂幸君） 駒ヶ根市議会の小原茂幸と申します。よろしくお願いいたします。 

○仮議席２番（宮下  稔君） 同じく駒ヶ根市議会の宮下稔です。どうぞよろしくお願いします。 

○仮議席３番（松﨑 剛也君） 同じく駒ヶ根市議会議員の松﨑剛也です。よろしくお願いいたします。 

○仮議席４番（小原 晃一君） 同じく駒ヶ根市議会議員の小原晃一です。よろしくお願いします。 

○仮議席５番（池田 幸代君） 駒ヶ根市議会議員、社会福祉士の池田幸代です。よろしくお願いいたしま

す。 

○仮議席６番（氣賀澤葉子君） 駒ヶ根市議会議員、氣賀澤葉子です。よろしくお願いいたします。 

○仮議席７番（竹村 知子君） 駒ヶ根市議会議員の竹村知子です。どうぞよろしくお願いいたします。 

○仮議席９番（吉川 順平君） 飯島町町会議員、吉川順平でございます。よろしくお願いします。 

○仮議席１０番（宮脇 寛行君） 同じく飯島町議員の宮脇寛行でございます。総務産業委員長ということ

で、お願いします。 

○仮議席１１番（星野 晃伸君） 同じく飯島町町会議員、星野晃伸でございます。よろしくお願いします。 

○仮議席１２番（松澤 文昭君） 中川村村会議員の松澤文昭であります。よろしくお願いします。 

○仮議席１３番（中塚礼次郎君） 中川村議会議員の中塚礼次郎です。よろしくお願いいたします。 
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○仮議席１４番（松村 利宏君） 中川村議会議員の松村利宏です。よろしくお願いします。 

○仮議席１５番（天野 早人君） 宮田村議会の天野早人でございます。よろしくお願いいたします。 

○仮議席１６番（宮井  訓君） 宮田村議会の宮井訓でございます。よろしくお願いいたします。 

○仮議席１７番（川手 三平君） 宮田村議会の川手三平といいます。よろしくお願いします。 

○臨時議長（久保島 巌君） 最後に、先ほども紹介しましたが、飯島町議会議長を務めております久保島巌

でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

ありがとうございました。 

続きまして、組合長以下、理事者及び職員各位の順で自己紹介をお願いしたいと思います。 

伊藤組合長、お願いします。 

○組 合 長（伊藤 祐三君） 組合長、駒ヶ根市長の伊藤でございます。よろしくお願いいたします。 

○副組合長（下平 洋一君） 上から読んでも下から読んでもまじいい飯島の町長の下平でございます。よ

ろしくどうぞお願いいたします。 

○副組合長代理出席・中川村副村長（富永 和夫君） 中川村副村長の富永です。本日は村長の宮下が出

張で出席できませんので、代理で出席させていただいております。よろしくお願いします。 

○副組合長（小田切康彦君） 宮田村の小田切でございます。よろしくお願いいたします。 

○助  役（小平  操君） 助役としてお世話になります駒ヶ根市副市長の小平と申します。どうぞよろ

しくお願いいたします。 

○事務局長（小出 孝幸君） 事務局長の小出孝幸と申します。よろしくお願いします。 

○駒ヶ根市民生部長（中村 竜一君） 駒ヶ根市民生部長の中村竜一と申します。よろしくお願いいたしま

す。 

○飯島町住民税務課長（松村 和夫君） 飯島町住民税務課長の松村和夫と申します。よろしくお願いいた

します。 

○中川村保健福祉課長（水野 恭子君） 中川村保健福祉課長の水野と申します。よろしくお願いします。 

○宮田村住民課長（春日  学君） 宮田村住民課長の春日学と申します。よろしくお願いします。 

○病院事業管理者職務代理者（村岡 紳介君） 病院事業管理者職務代理者、兼ねて院長の村岡と申しま

す。よろしくお願いします。 

○病院事務長兼経営企画室長（倉田 貴志君） 病院事務長の倉田貴志と申します。どうぞよろしくお願い

します。 

○会計管理者（北澤 武志君） 会計管理者の北澤武志と申します。よろしくお願いいたします。 

○新病院建設推進室長（佐野 秀一君） 新病院建設推進室長の佐野秀一と申します。よろしくお願いいた

します。 

○病院総務課長（三枝 徳夫君） 病院総務課長の三枝徳夫と申します。よろしくお願いいたします。 

○事務局書記（奈良﨑 護君） 病院総務課庶務係長の奈良﨑護と申します。よろしくお願いいたします。 

○事務局書記（石森  愛君） 伊南行政組合事務局の石森愛と申します。よろしくお願いいたします。 

○次  長（那須野一郎君） 事務局次長の那須野一郎と申します。よろしくお願いします。 
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○臨時議長（久保島 巌君） ありがとうございました。 

それでは議事に入ってまいります。 

日程はお手元に配付のとおりでございます。 

日程に従い会議を進行いたします。 

組合長より御挨拶をお願いいたします。 

○組 合 長（伊藤 祐三君） 皆さん、こんにちは。（一同「こんにちは」） 

令和５年４月２４日付、告示第３号をもちまして令和５年第２回伊南行政組合議会定例会を招集いたしました

ところ、議員の皆さんには全員の御出席を賜り、感謝を申し上げます。 

今議会におきましては、ただいま自己紹介をいただきましたように、一部議員の方々が替わられました。 

４月に行われました駒ヶ根市議会議員選挙において当選され、このたび伊南行政組合議会議員になられました

７人の皆様、そして飯島町議会の構成替えによりまして新たに伊南行政組合議会議員となられました４人の皆様

には、心よりお喜びを申し上げます。 

新型コロナウイルス感染症の扱いがこの５月から大きく変わり、ウイズコロナ時代が始まりました。引き続き

御活躍をいただきます議員の皆様とともに地域住民の福祉向上と伊南地域の発展のために御尽力賜りますよう

期待を申し上げます。 

今議会は、駒ヶ根市議会の改選と飯島町議会の構成替えに合わせ、組合議会の運営申合せによりまして正副議

長選挙をはじめ、常任委員会等の議会の構成替えが予定されております。いずれも円滑なうちに決定され、より

よい議会運営ができますよう期待を申し上げます。 

さて、令和５年度がスタートしまして２か月が過ぎようとしております。 

新緑の木々は日増しに濃さを増し、心地よい薫風の中、伊南地域は農繁期を迎えました。 

ゴールデンウイークでは久しぶりに全国各地で多くの方々が移動され、観光地はにぎわいを取り戻しました。 

伊南地域でも中央アルプスや高原に県内外から多くの方が訪れ、地域の行事も復活し、新たな時代の始まりを

感じております。 

最近の経済動向は、東証平均株価がバブル崩壊後の最高値を連日更新し、１―３月期の国内総生産――ＧＤＰ

が３・四半期ぶりにプラスに転じるなど、ウイズコロナ時代の到来に伴って始まった経済活動の正常化を反映す

る動きが出ております。 

ただ、物価高や海外経済の動向は依然として不透明な部分が多く、先行きは注意深く見ていく必要があると考

えております。 

伊南行政組合の令和５年度事業につきましては、一般会計では、本年度、建設事業等の予定がなく、衛生セン

ターと伊南聖苑の順調な運営に努めてまいります。 

次に昭和伊南総合病院の経営状況であります。 

令和４年度の決算見通しでは、新型コロナ感染症の院内発生に伴い一時的な患者数の減少などがあったものの、

決算では前年度を上回る収支が見込まれております。引き続き経営の向上、安定化に努めてまいります。 

新型コロナ感染症の５類移行に伴い、これまでの陽性患者または疑いのある方に対する保健所の関与は原則的

になくなり、地域の診療所など幅広い医療機関が検査、診察を担うことになりました。 



- 7 - 

昭和伊南総合病院では、診療所や福祉施設等から紹介を受けた陽性患者の入院の要否を診断し、必要に応じ、

入院治療を行うことが主な役割となっております。 

また、感染対策として実施してきました制限のうち入院患者の皆さんの面会については、これまでの全面禁止

から医師の許可制に変更するなど、一部を緩和しております。しかし、完全な平常運用に戻るにはいましばらく

時間を要すると思いますので、住民の皆様、患者、御家族の皆さんの御理解、御協力を引き続きお願いいたしま

す。 

新病院建設事業につきましては、お示しをしております日程に従い準備を進めております。本年度は基本設計

に着手することとしまして、その予算を今議会において御審議賜る予定であります。 

さて、今議会に提案申し上げます議案でありますが、人事案件２件、補正予算１件の計３件であります。 

人事案件２件は、任期満了に伴う監査委員の選任及び駒ヶ根市議会の構成替えに伴い議会選出の監査委員の選

任について御同意をお願いするものであります。 

補正予算は新病院建設に関わる基本設計業務委託費を計上するものであります。 

今議会に提案いたしますこれらの案件につきまして、慎重なる御審議の上、適切なる御決定を賜りますようお

願い申し上げます。 

以上を申し上げまして第２回定例会開会に当たりましての挨拶といたします。 

どうぞよろしくお願い申し上げます。 

○臨時議長（久保島 巌君） 議事に入ってまいります。 

日程第１ これより議長選挙を行います。 

お諮りいたします。 

議長の選挙の方法につきましては地方自治法第 118 条第２項の規定に適用し指名推選といたしたいと思いま

すが、これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時議長（久保島 巌君） 異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によることと決定いたし

ました。 

お諮りいたします。 

指名は臨時議長において行いたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時議長（久保島 巌君） 異議なしと認めます。よって、臨時議長において指名することに決しました。 

つきましては天野早人議員を指名したいと思います。 

お諮りいたします。 

ただいま臨時議長において指名いたしました天野早人議員を議長の当選人とすることに御異議ございません

か。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時議長（久保島 巌君） 異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました天野早人議員が議長

に当選されました。 
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会議規則第 32条第２項の規定により告知いたします。 

議長に当選されました天野早人議員から当選の承諾及び御挨拶をお願いいたします。 

〔議長 天野早人君 登壇〕 

○議  長（天野 早人君） ただいまは議長に御選任をいただきまして誠にありがとうございました。 

伊南４市町村の自律的な発展と連携のため議会の持つべき機能を十分に発揮できるよう、議長として微力を尽

くして取り組んでまいる所存でございます。 

引き続き皆様の御指導、御鞭撻を賜りますようお願い申し上げまして、就任の承諾と御礼の御挨拶といたしま

す。 

ありがとうございました。（一同拍手） 

〔議長 天野早人君 復席〕 

○臨時議長（久保島 巌君） 以上をもちまして臨時議長の職務が終了いたしました。 

御協力ありがとうございました。 

〔臨時議長 久保島巌君 復席〕 

〔議長 天野早人君 議長席へ着席〕 

○議  長（天野 早人君） 引き続き会議を進行します。 

日程第２ 議席の指定を議題とします。 

議席は会議規則第４条第１項の規定により議長において指定いたします。 

事務局より朗読させます。 

○次  長（那須野一郎君） 朗読いたします。 

１番 小原茂幸議員、２番 宮下稔議員、３番 松﨑剛也議員、４番 小原晃一議員、５番 池田幸代議員、

６番 氣賀澤葉子議員、７番 竹村知子議員、８番 久保島巌議員、９番 吉川順平議員、１０番 宮脇寛行議

員、１１番 星野晃伸議員、１２番 松澤文昭議員、１３番 中塚礼次郎議員、１４番 松村利宏議員、１５番 

天野早人議員、１６番 宮井訓議員、１７番 川手三平議員。 

以上でございます。 

○議  長（天野 早人君） ただいま朗読のとおり議席を指定します。 

日程第３ 会議録署名議員の指名をいたします。 

署名議員は会議規則第 78条の規定により１番 小原茂幸議員、２番 宮下稔議員を指名します。 

日程第４ 会期の決定についてを議題とします。 

本定例会の会期は、あらかじめ本日の議会運営委員会において本日１日限りと決定されております。 

お諮りいたします。 

本定例会の会期は本日１日限りとしたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議  長（天野 早人君） 御異議なしと認めます。よって、本定例会の会期は本日１日限りと決定しまし

た。 

日程第５ これより副議長選挙を行います。 
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お諮りします。 

選挙の方法につきましては地方自治法第 118条第２項の規定を適用し指名推選としたいと思いますが、これに

御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議  長（天野 早人君） 御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によることに決しまし

た。 

お諮りします。 

指名は議長においていたしたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議  長（天野 早人君） 御異議なしと認めます。よって、議長において指名することに決しました。 

つきましては副議長に松澤文昭議員を指名いたします。 

お諮りします。 

ただいま議長において指名しました松澤文昭議員を副議長の当選人とすることに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議  長（天野 早人君） 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました松澤文昭議員が副

議長に当選されました。 

副議長に当選されました松澤文昭議員が議場におられますので、会議規則第 32 条第２項の規定により口頭を

もって告知をいたします。 

副議長に当選されました松澤文昭議員から当選の承諾及び御挨拶をお願いいたします。 

〔副議長 松澤文昭君 登壇〕 

○副 議 長（松澤 文昭君） 皆さん、こんにちは。（「こんにちは」と呼ぶ者あり） 

ただいま副議長に選任されました中川村議会議長の松澤文昭と申します。 

微力ではありますけれども、議長を支えながら伊南行政組合の発展に尽力をしたいと考えております。 

もとより未熟者であります。皆様の御協力がなければ職責を全うできないと考えております。改めて皆様方の

御指導、御鞭撻を仰ぎながら頑張っていきたいと思います。よろしくお願いしたいと思います。（一同拍手） 

〔副議長 松澤文昭君 復席〕 

○議  長（天野 早人君） 日程第６ 常任委員会委員及び議会運営委員会員の選任を議題とします。 

常任委員会委員の選任については委員会条例第７条第１項の規定により議長において指名したいと思います

が、これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議  長（天野 早人君） 御異議なしと認めます。よって、議長において指名することに決しました。 

事務局に朗読させます。 

○次  長（那須野一郎君） 朗読いたします。 

総務衛生委員会委員、２番 宮下稔議員、３番 松﨑剛也議員、７番 竹村知子議員、８番 久保島巌議員、

１０番 宮脇寛行議員、１２番 松澤文昭議員、１４番 松村利宏議員、１５番 天野早人議員、１７番 川手
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三平議員。 

病院厚生委員会委員、１番 小原茂幸議員、４番 小原晃一議員、５番 池田幸代議員、６番 氣賀澤葉子議

員、９番 吉川順平議員、１１番 星野晃伸議員、１３番 中塚礼次郎議員、１６番 宮井訓議員。 

以上でございます。 

○議  長（天野 早人君） ただいまの朗読のとおり指名したいと思いますが、これに御異議ございませ

んか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議  長（天野 早人君） 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名のとおりそれぞれ常任委員会委

員に選任することに決しました。 

次に議会運営委員会委員の選任を議題とします。 

議会運営委員会委員の選任につきましては委員会条例第７条第１項の規定により議長において指名したいと

思いますが、これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議  長（天野 早人君） 御異議なしと認めます。よって、議長において指名いたします。 

事務局に朗読させます。 

○次  長（那須野一郎君） 朗読いたします。 

議会運営委員会委員、１番 小原茂幸議員、２番 宮下稔議員、８番 久保島巌議員、９番 吉川順平議員、

１３番 中塚礼次郎議員、１６番 宮井訓議員。 

以上でございます。 

○議  長（天野 早人君） ただいまの朗読のとおり指名したいと思いますが、これに御異議ございませ

んか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議  長（天野 早人君） 御異議なしと認めます。よって、ただいまの指名のとおり決定いたしました。 

各委員会は、直ちに委員会を開催し、正副委員長を互選の上、議長まで選任の結果を報告願います。 

年長委員の方は臨時委員長として会議を進めてください。 

委員会開催のため暫時休憩といたします。再開は午後３時３５分といたします。 

暫時休憩。 

午後３時００分 休憩 

午後３時３５分 再開 

○議  長（天野 早人君） 会議を再開します。 

各委員会から正副委員長の互選結果の報告がありましたので事務局に朗読させます。 

○次  長（那須野一郎君） 朗読いたします。 

総務衛生委員会、委員長 久保島巌議員、副委員長 宮下稔議員。 

病院厚生委員会、委員長 小原茂幸議員、副委員長 中塚礼次郎議員。 

議会運営委員会、委員長 小原茂幸議員、副委員長 宮井訓議員。 
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以上でございます。 

○議  長（天野 早人君） 以上のとおり当選されました。 

当選された各議員が議場におられますので、会議規則第 32条第２項の規定により口頭をもって告知します。 

選出された各正副委員長から就任の挨拶をお願いいたします。 

挨拶は自席でお願いいたします。 

総務衛生委員会からお願いいたします。 

まず久保島総務衛生委員長。 

○総務衛生委員長（久保島 巌君） 総務衛生委員長に指名されました久保島巌でございます。 

もとより微力でございますが、尽力してまいりたいと思います。何とぞよろしくお願いいたします。（一同拍

手） 

○議  長（天野 早人君） 宮下総務衛生副委員長。 

○総務衛生副委員長（宮下  稔君） 総務衛生委員会の副委員長に互選をしていただきました宮下稔でご

ざいます。 

微力でございますが、委員長さんを支えて適切な委員会運営ができるよう頑張ってまいりたいと思います。よ

ろしくお願いいたします。（一同拍手） 

○議  長（天野 早人君） 小原病院厚生委員長並びに議会運営委員長。 

○病院厚生委員長・議会運営委員長（小原 茂幸君） 先ほど病院厚生委員長並びに議会運営委員長に互

選されました小原茂幸と申します。よろしくお願い申し上げます。 

病院の関係は新病院建築という節目にあります。 

また、ウイズコロナということで、コロナのほうもまだ気の抜けない状況でございます。 

しっかりと精進して慎重審議で進めてまいりたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

重ねまして、スムーズで円滑な議会運営並びに慎重な議会運営を議員各位の御支援、御協力の下に進めてまい

りたいと思いますので、こちらのほうも何とぞよろしくお願い申し上げます。（一同拍手） 

○議  長（天野 早人君） 中塚病院厚生副委員長。 

○病院厚生副委員長（中塚礼次郎君） ただいま病院厚生副委員長に選任されました中塚礼次郎です。 

新病院建設という大事業を控えております。委員長を支えながら住民からありがたがられるすばらしい病院建

設ができるように尽力してまいりたいと思いますので、よろしくお願いいたします。（一同拍手） 

○議  長（天野 早人君） 宮井議会運営副委員長。 

○議会運営副委員長（宮井  訓君） ただいま議会運営委員会副委員長に選任いただきました宮井訓でご

ざいます。 

委員長を支え、円滑な議会運営に努めてまいります。よろしくお願いいたします。（一同拍手） 

○議  長（天野 早人君） 日程第７ これより選任の同意についてを行います。 

議案第７号 伊南行政組合監査委員の選任について 

を議題とします。 

議案を朗読させます。 
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○次  長（那須野一郎君） 朗読 

○議  長（天野 早人君） 提案理由の説明を求めます。 

○組 合 長（伊藤 祐三君） 議案第７号 伊南行政組合監査委員の選任につきまして提案理由の説明を申

し上げます。 

現在、監査委員を務めております宮田村の小林修さんは、平成２３年６月１日より当組合の監査委員として３

期１２年間にわたりまして御活躍をいただきました。この５月末の任期満了を機に、御本人より辞意の申出がご

ざいました。長い間、伊南行政組合進展のため大変お世話になり、心から感謝を申し上げます。 

つきましては、後任の監査委員に中川村の河﨑誠さんを提案いたします。 

河﨑さんは、中川村職員として長年お勤めになられた後、中川村副村長の要職に当たられ、御活躍されました。

その後、伊南行政組合の指定管理者候補者選定委員会の副委員長も務められております。知識、経験ともに豊富

で人格、識見に優れ、行政に精通された方であります。監査委員として最適任者と考えますので、全員の皆様の

御同意を賜りますようお願い申し上げます。 

なお、任期は地方自治法の規定によりまして本年６月１日から４年間であります。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

○議  長（天野 早人君） これをもって提案理由の説明を終結いたします。 

お諮りいたします。 

本案は質疑、討論を省略し直ちに表決に付したいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議  長（天野 早人君） 御異議なしと認めます。 

これより議案第７号の採決を行います。 

本案は、組合長提案のとおり、これに同意することに賛成の議員の起立を求めます。 

〔賛成者起立〕 

○議  長（天野 早人君） 起立全員であります。よって、本案は組合長提案のとおり同意することに決し

ました。 

ここで暫時休憩といたします。そのままお待ちください。 

午後３時４３分 休憩 

午後３時４３分 再開 

○議  長（天野 早人君） 会議を再開します。 

ただいま伊南行政組合監査委員の選任に同意しました河﨑誠さんより御挨拶をお願いいたします。 

〔河﨑誠君 登壇〕 

○河﨑  誠君 皆さん、こんにちは。（一同「こんにちは」） 

ただいま議長から発言のお許しをいただきましたので、一言御挨拶を申し上げたいと思います。 

ただいま監査委員選任の御同意をいただきました中川村の河﨑誠であります。 

重要な仕事を承ることになりまして、責任の重さを痛感しております。 

今後は、議員の皆様はじめ組合理事者の皆様方の御協力をいただき、住民目線で公正、中立に職務を果たして
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まいりたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

以上、簡単ではありますが、私の挨拶とさせていただきます。（一同拍手） 

〔河﨑誠君 降壇・退場〕 

○議  長（天野 早人君） 次に、 

議案第８号 伊南行政組合監査委員の選任について 

を議題とします。 

地方自治法第 117条の規定により竹村知子議員の退席を求めます。 

〔７番 竹村知子君 退場〕 

○議  長（天野 早人君） 議案を朗読させます。 

○次  長（那須野一郎君） 朗読 

○議  長（天野 早人君） 提案理由の説明を求めます。 

○組 合 長（伊藤 祐三君） 議案第８号 伊南行政組合監査委員の選任につきまして提案理由の説明を申

し上げます。 

先ほど感謝状の贈呈をさせていただきました三原一髙さんには、議会選出の監査委員として２年間にわたり大

変御尽力をいただきました。心から感謝を申し上げます。 

このたび議会の構成替えによりまして、後任として駒ヶ根市議会から御推薦をいただきました竹村知子さんを

最適任者と考えまして提案いたします。全員の皆様の御同意を賜りますようお願い申し上げます。 

なお、任期は地方自治法第 197条の規定によりまして議員の任期によることとなっております。 

以上、提案理由の説明といたします。 

よろしくお願い申し上げます。 

○議  長（天野 早人君） これをもって提案理由の説明を終結いたします。 

お諮りします。 

本案は質疑、討論を省略し直ちに表決に付したいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議  長（天野 早人君） 御異議なしと認めます。 

これより議案第８号の採決を行います。 

本案は、組合長提案のとおり、これに同意することに賛成の議員の起立を求めます。 

〔賛成者起立〕 

○議  長（天野 早人君） 起立全員であります。よって、本案は組合長提案のとおり同意することに決し

ました。 

竹村知子議員は着席願います。 

暫時休憩とします。そのままお待ちください。 

午後３時４８分 休憩 

午後３時４８分 再開 

○議  長（天野 早人君） 会議を再開します。 
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竹村知子議員にお知らせいたします。 

ただいまの採決により議案第８号は起立全員で提案のとおり同意されました。 

ここで伊南行政組合監査委員の選任に同意しました竹村知子議員より御挨拶をお願いいたします。 

〔監査委員 竹村知子君 登壇〕 

○監査委員（竹村 知子君） 皆様、こんにちは。（「こんにちは」と呼ぶ者あり） 

ただいま伊南行政組合監査委員に選任をいただきました駒ヶ根市議会の竹村知子でございます。 

職務の重要性を認識いたしまして、未熟ではありますが、皆様の御指導を賜りながら誠実、公正に職務に精進

し、努めてまいります。どうぞよろしくお願い申し上げます。（一同拍手） 

〔監査委員 竹村知子君 復席〕 

○議  長（天野 早人君） これをもちまして選任の同意を終結いたします。 

日程第８ 議案の上程及び提案理由の説明を行います。 

議案第９号 令和５年度伊南行政組合病院事業会計補正予算（第１号） 

を議題とします。 

提案理由の説明を求めます。 

○病院事務長兼経営企画室長（倉田 貴志君） 議案書９―１ページをお開き願います。 

議案第９号 令和５年度伊南行政組合病院事業会計補正予算（第１号）の提案説明を申し上げます。 

今回の補正は新病院の基本設計業務委託費を計上するもので、併せて収益におきまして当面見込まれる新型コ

ロナ関連の補助金収入を計上するものです。 

第２条の収入、医業外収益の 1億 2,250万円の増額は新型コロナウイルス感染症の重点医療機関に対する病床

確保補助金で、令和５年１月から３月までの実績に対する補助金ですが、県より本年度の補助金として交付する

旨の通知がありましたので、今回補正で計上するものです。 

次に、支出の医業費用 7,000万円の増額と第３条 債務負担行為の設定について併せて御説明します。 

新病院建設事業の全体日程では、本年度から基本設計に着手することとしております。この日程に従い基本設

計業者の選定事務を開始したいので、予算を計上するものです。 

予算額は総額 1億 2,000万円で、算出根拠は、国土交通省が定める建築士事務所の報酬基準に基づき算定した

ほか、複数の建築士事務所から参考見積りを聴取した上で設定しております。 

業者の選定は公募型プロポーザル方式で行い、委託期間は本年９月から来年８月までの１年間を予定します。 

委託期間が年度をまたぐため、年割額を設定し、本年度分として 7,000万円を支出予算に計上し、令和６年度

分は第３条において 5,000万円を限度額とする債務負担行為を設定した上で合計予算額 1億 2,000万円の範囲内

で契約をしたいとするものです。 

なお、財源は全額が病院事業の自己資金となります。 

９―２ページ以降の財務諸表等は後刻お目通し願います。 

説明は以上です。 

よろしくお願いします。 

○議  長（天野 早人君） これをもって提案理由の説明を終結いたします。 
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ここで議案調査のため暫時休憩といたします。再開は午後３時５５分といたします。 

暫時休憩。 

午後３時５２分 休憩 

午後３時５５分 再開 

○議  長（天野 早人君） 会議を再開します。 

日程第９ これより議案に対する質疑に入ります。 

議案第９号 令和５年度伊南行政組合病院事業会計補正予算（第１号） 

を議題といたします。 

質疑はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議  長（天野 早人君） 質疑なしと認めます。 

これにて質疑を終結いたします。 

ただいま提案されました議案は別紙議案付託表のとおり病院厚生委員会へ付託いたします。 

委員会は、本会期中に内容を審査の上、議長まで審査結果の報告を願います。 

ここで委員会審査のため暫時休憩といたします。再開時刻は放送をもってお知らせいたします。 

暫時休憩。 

午後３時５５分 休憩 

午後４時５０分 再開 

○議  長（天野 早人君） 会議を再開します。 

日程第１０ 委員長報告、質疑、討論及び採決を行います。 

病院厚生委員会へ付託した案件について委員長報告、質疑、討論を行います。 

議案第９号 令和５年度伊南行政組合病院事業会計補正予算（第１号） 

を議題とします。 

病院厚生委員長より審査結果の報告を求めます。 

○病院厚生委員長（小原 茂幸君） それでは病院厚生委員会の審査結果の報告をいたします。 

本日の会議において本委員会に付託されました議案第９号 令和５年度伊南行政組合病院事業会計補正予算

（第１号）について、本日、委員会を開き内容を慎重に審査した結果、全員の賛成により本案を可決すべきもの

と決しましたので御報告いたします。 

なお、業者選定方法に関しての「ユニバーサルデザインやバリアフリーについてどのように考えておられるか」

という質問に対して「基本設計の段階で設計業者と打ち合わせていく」という答弁がございました。 

また、契約の時期について、プロポーザルの公募についての質問に対し「プロポーザルの公募からおおむね３

か月で契約できるものと考えている」という答弁でございました。 

さらに、契約業者の有無についての質問に対して「同規模病院の実績から見て地元は難しいものと思われるの

で広く公募していく」という答弁がございました。 

○議  長（天野 早人君） ただいまの委員長報告に対する質疑に入ります。 
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質疑はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議  長（天野 早人君） 質疑なしと認めます。 

これにて質疑を終結いたします。 

これより討論に入ります。 

討論はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議  長（天野 早人君） 討論なしと認めます。 

これにて討論を終結いたします。 

これより議案の採決を行います。 

議案第９号 令和５年度伊南行政組合病院事業会計補正予算（第１号）を採決いたします。 

本案に対する委員長報告は可決であります。 

本案を委員長報告のとおり可決することに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議  長（天野 早人君） 御異議なしと認めます。よって、議案第９号は原案のとおり可決されました。 

以上をもって今定例会に付議された案件は全て終了いたしました。 

ここで組合長より挨拶をお願いいたします。 

○組 合 長（伊藤 祐三君） 令和５年第２回伊南行政組合議会定例会の閉会に当たりましてお礼の挨拶を

申し上げます。 

今定例会に提案いたしました議案全てにつきまして、慎重なる御審議の上、いずれも原案どおり御決定賜りま

したことに感謝を申し上げます。 

今議会を通じ賜りました御意見などは、尊重し、組合運営に生かせるよう努力してまいります。 

また、今議会では新たな議会構成がなされました。天野議長さん、松澤副議長さんを中心に議会の権能を十分

に発揮され、伊南地域住民の福祉増進のため、一層の御活躍を期待申し上げます。 

各市町村とも６月定例議会が間近に迫っております。議員の皆さんにおかれましては、御自愛をいただき、御

健勝で一層の御活躍をされますよう祈念申し上げ、閉会に当たっての挨拶といたします。 

ありがとうございました。 

○議  長（天野 早人君） これをもって令和５年第２回伊南行政組合議会定例会を閉会とします。 

お疲れさまでございました。 

○次  長（那須野一郎君） 御起立をお願いいたします。（一同起立）礼。（一同礼） 

お疲れさまでした。 

午後４時５５分 閉会 
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